

Футбольный турнир ВТБ Кубок Универов

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Мероприятие – футбольный турнир под названием «Футбольный турнир ВТБ Кубок Универов».

Организатор – Общество с ограниченной ответственностью «Студлига»/ООО «Студлига» (ОГРН 1217700348942, адрес: 115304, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Царицыно, ул. Кантемировская, д. 3 к. 3, Э/ПОМ/К/ОФ 1/VIII/3/28), его аффилированные лица, партнеры и иные лица действующие в интересах и/или по поручению ООО «Студлига».

Участник – любое физическое лицо, достигшее 16 лет, и не старше 27 лет, соответствующее изложенным ниже условиям допуска к участию в Мероприятии.

Условия – настоящие условия участия в Мероприятии, установленные Организатором.

Сайт – официальный сайт Организатора и Мероприятия с адресами www.ligauniverov.com и www.ligauniverov.ru.

Соцсети – официальная группа Организатора Vkonakte: https://vk.com/student_football.

ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Мероприятие проводится с **24.09.2025 по 12.11.2025 по адресу г. Москва, Варшавское ш., 14 стр. 14 и прилегающей территории**. Общий срок проведения Мероприятия, включая период регистрации и получения Участниками призов, с 01.09.2025 г. по 30.11.2025 г.

Срок совершения Участником активных действий в целях принятия участия в Мероприятии: с 01.09.2025 г. по 18.09.2025 г.

Условия могут изменяться Организатором в одностороннем порядке в любой момент времени путем размещения на Сайте или Соцсетях.

Факт регистрации и участия в Мероприятии является подтверждением согласия Участника с Условиями и выражает согласие Участника соблюдать Условия в том виде, в котором они размещены Организатором на Сайте.

Мероприятие может быть отменено либо изменены условия его проведения из-за неблагоприятных погодных условий, а также вследствие принятия органами власти мер, недопускающих проведение подобных мероприятий, в т.ч. связанных со скоплением людей. Актуальную информацию о статусе проведения Мероприятия можно получить в Соцсетях.

Организатор оставляет за собой право отменить, завершить или изменить условия проведения Мероприятия в любой момент времени, если оно не может быть осуществлено, проведено или завершено запланированным способом.

УСЛОВИЯ ДОПУСКА К УЧАСТИЮ В МЕРОПРИЯТИИ

К участию в Мероприятии допускаются физические лица, имеющие аккаунт на Сайте, прошедшие онлайн регистрацию на Мероприятие (за регистрацию плата не взимается) и оффлайн подтверждение регистрации (мандатная комиссия), возраст которых на момент регистрации для участия в Мероприятии с 16-ти до 29-ти лет включительно на момент старта Мероприятия – 24 сентября 2025 года, при наличии:

- любого документа, удостоверяющего личность и возраст Участника;
- регистрации на Мероприятие;
- медицинской справки, подтверждающей, что Участник не имеет противопоказаний к участию в Мероприятии сроком давности не более 6 (шести) месяцев на момент окончания Мероприятия;
- распечатанной, заполненной и подписанной Участником [формы согласия на обработку персональных данных](#).

УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ:

Участник гарантирует достоверность и точность информации, указанной им в онлайн заявке, а также иной информации, предоставляемой Организатору или какому-либо иному третьему лицу в отношении Мероприятия. Неполные или нечитаемые заявки, а также заявки, размещенные с нарушениями соответствующих инструкций, считаются недействительными. Организатор не несет ответственности в отношении

недоставленных или нечитаемых электронных писем или некорректно заполненных форм регистрации, либо в отношении иных неисправностей ЭВМ в связи с подачей заявок. Организатор не принимает ответственности в отношении утери, задержки или повреждения заявок, а также каких-либо действий или бездействия Участника. Организатор не возмещает каких-либо расходов (в том числе, включая, но не ограничиваясь, расходов на проезд и проживание), понесенных Участником/его законными представителями в связи с участием в Мероприятии.

Для участия в Мероприятии допускается подача только 1 (одной) заявки от одного человека или одной команды, если допустимо, и любые дополнительные или последующие заявки считаются недействительными. Право на участие в Мероприятии предоставляется в порядке очередности поступления заявок. Максимальное число заявленных команд – 92 для мужских команд и 12 для женских. Заявкой команды считается регистрация минимально необходимого по регламенту Мероприятия количества Участников от одной команды на Сайте.

Подача заявок начинается 01.09.2025 в 18:00 по московскому времени и продолжается до 18.09.2025 23:59 по московскому времени или достижения максимально допустимого количества зарегистрированных заявок на участие, указанного выше, в зависимости от того, какое событие наступит раньше (далее – «Период подачи заявок»). Организатор оставляет за собой право продлить Период подачи заявок, о чем информирует потенциальных участников путем размещения соответствующей информации в Соцсетях.

До начала Мероприятия Участнику необходимо:

- Полностью заполнить [регистрационную форму](#) Участника на Сайте, в том числе поля, относящиеся непосредственно к Мероприятию;
- Внимательно прочитать и принять Условия проведения мероприятия, нажав «Я принимаю Условия проведения Мероприятия», тем самым выражая свое полное и безоговорочное согласие с Условиями;
- При необходимости подтвердить адрес электронной почты и/или номер телефона, введя код, направленный Участнику смс-сообщением.
- Распечатать, заполнить и подписать [форму согласия на обработку персональных данных](#).

УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИИ

Участие в Мероприятии заключается в выполнении определенных физических упражнений с целью определения команды-победителя и/или победителя, для чего

Участник должен явиться по адресу проведения Мероприятия в даты и время проведения Мероприятия, указанные выше или сообщенные ему иным способом.

Подробные правила проведения Мероприятия, правила судейства, критерии определения команды-победителя и/или победителя установлены в Официальных правилах мероприятия. Участник, принимая участие в Мероприятии, признает обязательную силу настоящих Условий и Официальных правил Мероприятия и безусловно принимает их.

Если во время Мероприятия Участник принимал участие в фото-и/или видеосъемке Организатор предоставляет право Участнику использовать полученные фото и видео с изображением Участника по собственному усмотрению.

Участник обязуется соблюдать порядок и дисциплину, как при регистрации на Мероприятие, так и в процессе участия, не создавать своими действиями неудобства для других участников, а также не мешать проведению Мероприятия. При нарушении условий настоящего пункта Организатор оставляет за собой право не допустить Участника к Мероприятию или удалить Участника с площадки, на которой проводится Мероприятие. В случае опоздания Участник может быть не допущен к участию в Мероприятии.

ПРИМЕЧАНИЕ О ФИЗИЧЕСКОЙ НАГРУЗКЕ И ПРИНЯТИЕ РИСКА

Участие в Мероприятии и/или его посещение сопряжено с риском и возможностью несчастных случаев, причинения вреда здоровью и телесных повреждений (в том числе наступления смерти), а также с риском и возможностью утери или повреждения имущества. Данные последствия могут наступить в результате собственных действий или бездействия Участников, действий или бездействия иных лиц, а также в связи с состоянием сооружений и/или инвентаря, используемых для проведения Мероприятия. Более того, могут существовать иные риски, неизвестные Организатору и/или Участнику и непрогнозируемые в настоящий момент времени. Участник оценил характер и масштаб существующих рисков, осмотрел инвентарь и/или сооружения и оценил их состояние как удовлетворительное. Принимая настоящие условия и участие в Мероприятии, Участник признает, что участие в Мероприятии может быть сопряжено с рисками и угрозой несчастных случаев, травм и телесных повреждений, а также гибели или повреждения имущества. Участник понял(а), рассмотрел(а) и оценил(а) характер, масштаб и размер

соответствующих рисков и добровольно, без принуждения решил(а) принять на себя такие риски.

Участник подтверждает, что он здоров (здрава) и что у него нет заболеваний или проблем со здоровьем, которые могут подвергнуть риску или ограничить его возможности во время участия в Мероприятии.

Участник соглашается на оказание ему медицинской помощи, если при наступлении несчастного случая или иного инцидента, по разумному предположению работающего на Мероприятии персонала, ему будет требоваться такая медицинская помощь. Организатор не несет ответственности за какие-либо телесные повреждения или ущерб, причиненный Участнику в результате его участия в Мероприятии.

ТРАВМЫ

Участник уполномочивает и позволяет Организатору, медицинскому персоналу на Мероприятии, врачам, фельдшерам и другим медицинским работникам оказывать первую или любую медицинскую помощь или транспортировку в случае возникновения у Участника любой болезни, несчастного случая или травмы в связи с Мероприятием или любым другим инцидентом, возникшим после Мероприятия, если по обоснованному мнению персонала на Мероприятии Участник нуждается в медицинской помощи. В степени допустимой применимым законодательством Участник соглашается с тем, что Участник будет нести свои собственные расходы на неотложную медицинскую помощь, транспортные расходы и все последующие медицинские расходы, которые возникают в случае болезни, несчастного случая или травмы, которые участник может получить в результате участия в Мероприятии.

Участник принимает условие о том, что он (она) несет обязательство при участии в Мероприятии максимально обеспечить свою безопасность, в частности, следовать правилам проведения Мероприятия, информации и инструкциям по технике безопасности, проявлять разумную степень осмотрительности во избежание опасных ситуаций, а также проявлять заботу о себе и других участниках. Участник также понимает последствия несоблюдения указанных правил, в числе которых потеря им права на участие в будущих аналогичных мероприятиях. Участник подтверждает, что любое оборудование, используемое им в ходе Мероприятия, находится в исправном рабочем состоянии, обслуживается надлежащим образом и является уместным в рамках Мероприятия.

СТРАХОВАНИЕ

Организатор не обеспечивают страхования жизни, страхования поездок, медицинского страхования или страхования имущества в отношении Участников/их имущества на случай возможного заболевания, чрезвычайного происшествия, травмы, убытков или ущерба в связи с участием в Мероприятии или посещением Мероприятия, включая, помимо прочего, связанные с ним действия. Если Участники желают оформить какое-либо страхование, они делают это самостоятельно. Участник самостоятельно несет расходы на страхование, а также любые иные непредвиденные расходы и затраты, не указанные выше. Участие в каких-либо видах деятельности, связанных с Мероприятием, является добровольным. В случае отказа Участника от участия в любых или во всех видах деятельности, связанных с Мероприятием, ему не предоставляется дополнительная компенсация или возмещение.

ВЫПУСК ФИЛЬМОВ И ВИДЕОЗАПИСЕЙ

Организатор вправе осуществлять фото- и видеосъемку Мероприятия для рекламных и коммерческих целей, а также для целей продвижения продукции и услуг Организатора и (или) продвижения Мероприятия. Участник принимает условие о том, что во время его участия в Мероприятии и связанных с ним видах деятельности будет осуществляться фото- и видеосъемка. Принимая настоящие Условия Участник в соответствии со ст. 152.1 Гражданского кодекса РФ предоставляет Организатору, согласие использовать в течение неопределенного периода времени без ограничения территории без выплаты какой-либо компенсации и без права отзыва такого согласия фотографии Участника (в том числе, помимо прочего, фотографии профиля участника на Facebook, Vkontakte, Instagram и других социальных сетей), изображения Участника на видео- и кинопленке, фотоизображения, образ, имя и голос Участника в любых средствах массовой информации, в том числе, помимо прочего, на телевидении, в сети Интернет, в журналах, каталогах, на продукции и/или ее упаковке, в брошюрах, видеозаписях и материалах, демонстрируемых на территории любых точек розничной торговли, а также в иных связанных с ними печатных или письменных материалах для целей рекламирования, продвижения, маркетинга и продажи продукции Организатора и (или) продвижения Мероприятия.

НОРМЫ ПОВЕДЕНИЯ

Участник соглашается в течение периода участия в Мероприятии, а также связанных с ним действиях или событиях соблюдать разумные указания и инструкции Организатора, его персонала или подрядчиков, а также соблюдать надлежащие нормы поведения.

Участник подтверждает, что он (она) не будет публиковать или размещать на каком-либо сайте или в иных средствах массовой информации, контролируемых Организатором или связанных с Мероприятием, каких-либо текстов, заявлений, фотографий, изображений или иных материалов непристойного или дискредитирующего содержания, нарушающих права интеллектуальной собственности или иные законные права любого третьего лица, либо иных материалов, которые носят неправомерный, оскорбительный или ненадлежащий характер. Организатор вправе удалить любые материалы по собственному усмотрению и использовать соответствующие средства правовой защиты против любых лиц, нарушивших или предположительно нарушивших положения настоящего пункта.

Любое нарушение настоящих правил может привести к дисквалификации. Организатор не обязан уведомлять нарушителей об их дисквалификации.

КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ

Участник понимает и принимает, что в ходе Мероприятия, он может быть допущен к идеям, проектам, открытиям, изобретениям и коммерческой тайне, в том числе дизайну обуви и одежды, оборудованию конструкций в стадии разработки, процессе изготовления, инновационным материалам, чертежам, бизнес и маркетинговым планам, данным продаж и данным исследований о биомеханике и физиологии физических упражнений. Участник согласен, что все данные Организатора, файлы и информация являются и остаются собственностью Организатора и конфиденциальной информацией и как таковые не могут быть использованы или скопированы или переданы третьим лицам без предварительного письменного согласия Организатора. Обязательства Участника о неразглашении в отношении конфиденциальной информации Организатора остается в силе в течение пяти лет со дня получения доступа, до тех пор, пока такая информация не станет обнародованной уполномоченным на то лицом.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

В той степени, в которой это разрешено действующим законодательством, Участник соглашается, что любая ответственность Организатора, связанная с его участием в Мероприятии, исключается, кроме виновных действий Организатора.

В той степени, в которой это предусмотрено действующим законодательством, своим участием в Мероприятии Участник соглашается освободить и оградить Организатора, а также его должностных лиц, работников и агентов («Освобожденные стороны») от ответственности в связи с возникновением любых требований и оснований для исков в результате его участия в Мероприятии, а также получения или использования им любого подарка, в том числе, помимо прочего, в результате: (a) несанкционированного вмешательства каких-либо лиц в проведение Мероприятия; (b) возникновения технических ошибок, связанных с работой компьютеров, серверов, поставщиков услуг, телефонных линий и сетей; (c) опечаток; (d) утери, несвоевременной доставки, неоплаты адресатом, неверной адресации или отсутствия возможности доставки корреспонденции; (e) ошибок, допущенных в ходе администрирования Мероприятия или обработки заявок; (f) причинения травм или ущерба имуществу, которые могли быть прямо или косвенно, полностью или частично вызваны участием в Мероприятии, а также (g) принятием, получением либо использованием любого подарка (включая любое действие и(или) поездку, которые связаны с таким участием, а также получением или использованием приза). В той степени, в которой это предусмотрено действующим законодательством, за исключением случаев ответственности за виновные действия Освобожденных сторон, Участник далее соглашается, что в случае возникновения любых оснований для иска (i) ответственность Освобожденных сторон ограничивается размером затрат Участника на участие в Мероприятии, и Освобожденные стороны ни при каких обстоятельствах не несут ответственности за понесенные Участником судебные издержки; и (ii) Участник отказывается от права требовать возмещения каких-либо убытков, которые могут возникнуть в связи с соблюдением настоящих условий или участием в Мероприятии.

Участник соглашается с тем, что Освобожденные стороны, не предоставляют в отношении любого подарка или приза никаких заявлений, заверений или явных или подразумевающихся гарантий, фактически или по закону.

ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ УСЛОВИЙ

Если какой-либо пункт Условий полностью или частично признан недействительным или не может быть исполнен по какой-либо причине, данный факт не

влияет на действительность остальных пунктов Условий, которые остаются в силе и могут быть приведены в исполнение. Недействительное или невозможное быть приведенным в исполнение положение заменяется действительным положением, которое должно быть, по существу, как можно более приближено к недействительному или невозможному быть приведенным в исполнение положению. Настоящая форма заменяет собой любые устные или письменные соглашения, ранее достигнутые в отношении Мероприятия между Участником и Организатором.

ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

В случае сбоев в процессе проведения, обеспечения безопасности и администрирования Мероприятия, произошедших в силу каких-либо причин, включая, помимо прочего, мошенничество, вирус или иные проблемы технического характера, Организатор вправе по собственному усмотрению приостановить Мероприятие в целях устранения сбоя, а затем возобновить проведение Мероприятия способом, наиболее точно соответствующим сути настоящих Условий. Организатор оставляет за собой право по собственному усмотрению дисквалифицировать любое лицо, осуществляющее несанкционированное вмешательство в процесс подачи заявок или проведения Мероприятия, действующее в нарушение настоящих Условий, демонстрирующее неспортивное поведение или препятствующее реализации Мероприятия. В случае любой попытки любого лица помешать законному проведению Мероприятия при наличии оснований полагать, что она отвечает признакам административного правонарушения или преступления, Организатор вправе обратиться в правоохранительные или иные контролирующие органы. Кроме того, Организатор оставляет за собой право требовать возмещения соответствующим лицом убытков, включая упущенную выгоду, путем предъявления к нарушителю гражданского иска. Если Организатор не использует возможность принятия указанных выше мер, данный факт не представляет собой отказ Организатора от применения таких мер воздействия на нарушителя.

ЗАЩИТА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ УЧАСТНИКА

Для участия в Мероприятии Участнику потребуется предоставить информацию о себе в адрес Организатора, в объеме, указанном Организатором в настоящих Условиях, на Сайте и в процессе проведения Мероприятия (далее – персональные данные). Организатор будет использовать указанную информацию для целей администрирования

Мероприятия. В отношении всех персональных данных применяется [Политика в отношении обработки персональных данных и Правила использования Сайта.](#)

Все персональные данные Участников, собранные Организатором будут записаны на электронные носители и будут использоваться только в соответствии с законодательством Российской Федерации в отношении защиты персональных данных.

Соглашаясь с Условиями и регистрируясь для участия в Мероприятии, Участник, действуя по своей воле и в своих интересах, дает ООО «Студлига» (ОГРН 1217700348942, адрес: 115304, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Царицыно, ул. Кантемировская, д. 3 к. 3, Э/ПОМ/К/ОФ 1/VIII/3/28) согласие на обработку, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, распространение, передачу, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение своих персональных данных без ограничения периода обработки таких данных, включая, но не ограничиваясь, фамилию, имя, отчество, номер телефона, адрес электронной почты с целью участия в Мероприятии и получения информационных сообщений о Мероприятии, а также на передачу полученных персональных данных для обработки третьим лицам полностью или частично.

Принимая настоящие Условия, Участник дает свое согласие на получение от Организатора информационных и (или) рекламных сообщений, отправленных посредством электронной почты и (или) СМС-рассылки.

Персональные данные победителей, а именно: фамилия, имя, отчество; год, месяц, дата рождения; сведения об образовании и месте обучения; фото- и видеоматериалы, полученные Организатором в течение Мероприятия, опубликованные на Сайте и в Соцсетях, предназначены лишь для информирования пользователей Сайта и Соцсетей. Не допускается использование опубликованных персональных данных Организатором и третьими лицами в любых иных целях. Соглашаясь с Условиями и регистрируясь для участия в Мероприятии, Участник, действуя по своей воле и в своих интересах, дает ООО «Студлига» (ОГРН 1217700348942, адрес: 115304, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Царицыно, ул. Кантемировская, д. 3 к. 3, Э/ПОМ/К/ОФ 1/VIII/3/28) согласие на распространение указанных выше персональных данных (фамилия, имя, отчество; год, месяц, дата рождения; сведения об образовании и месте обучения; фото- и видеоматериалы, полученные Организатором в течение Мероприятия) путем их раскрытия неограниченному кругу лиц посредством их размещения на Сайте и в Соцсетях.

Регистрируясь для участия в Мероприятии:

- Я подтверждаю, что внимательно прочитал Условия проведения Мероприятия «Футбольный турнир Кубок Универсов», полностью понял их содержание, принимаю Условия участия в Мероприятии, соглашаюсь с ними и добровольно обязуюсь их соблюдать;
- Я даю согласие Организатору на обработку и использование предоставленных мной персональных данных, включая, но не ограничиваясь, фамилию, имя, отчество, дата, месяц, год рождения, паспортные данные или данные иного документа, удостоверяющего личность, сведения об образовании и месте обучения, номер телефона, адрес электронной почты, с целью участия в Мероприятии, в том числе сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, передачу третьим лицам в целях участия в Мероприятии, обезличивание, блокирование, уничтожение моих персональных данных без ограничения периода действия такого согласия;
- Я даю согласие Организатору на распространение следующих персональных данных – фамилия, имя, отчество; год, месяц, дата рождения; сведения об образовании и месте обучения; фото- и видеоматериалы, полученные Организатором в течение Мероприятия, путем их раскрытия неограниченному кругу лиц посредством их размещения на Сайте и в Соцсетях;
- Я даю согласие на использование моих фотографий видеоИзображений, голоса и т.п., полученных Организатором в течение Мероприятия, как указано в Условиях;
- Я даю согласие Организатору на осуществление для меня информационных и рекламных рассылок;
- Я даю согласие Организатору управлять процессом оказания мне первой помощи, экстренной транспортировки и оказания иных видов экстренной медицинской помощи врачами, медсестрами и прочим медицинским персоналом (включая, во избежание сомнений, любое медицинское тестирование и/или испытания) в результате возможного несчастного случая или причинения травм в ходе и/или вследствие проведения Мероприятия.